
 
Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 
 
Datum 9-4-2019 
Plaats Astrid Thuis 
Tijd 19.00-21.30 uur 
Aanwezig Elly Rouwenhorst-Martin, Frans Weijland, Richard v.d. Vegte, Ria Mulder en Astrid 

Roukema 
 
Voorzitter/  
NotulistAstrid Roukema 
 
Astrid opent de vergadering. 
 
1. Ingekomen post, ING en mail Sainte Marie. 
Sainte Marie vraagt ons om hulp bij een Fancy Fair op 18 mei a.s., we zullen dit voorleggen aan de 

vrijwilligers en zien hoeveel mensen mee willen helpen. 
 
2. De notulen van maart zijn goedgekeurd. 
 

3. Busrit 10 april a.s. Er zijn heel veel afzeggingen gekomen van het gezelschap Koken met een 
Missie, wij hebben de gym club van het Buurthuis benaderd en deze gaan gelukkig ook nog met 9 
mensen mee.  

 

4. Stand van zaken Kansfonds, zij hebben hun donatie voor 12 busritten aan ons overgemaakt. 
 

5. Busritten voor 2019 voor zover nu bekend: 
10 april Koken met een missie en gym club Buurthuis, vertrek Buurthuis

13 mei De vier dorpen, Beekbergen vertrek Beekbergen 12 

juni Sainte Marie, bootreis Elburg, vertrek Sainte Marie 18 juli 

S’Heerenloo, hierover moet nog gebeld worden voor definitieve afspraak 12 

september de Berghorst, vertrek de Berghorst 16 oktober 

Ouderensoos Buurthuis, vertrek Maasstraat 20 november 

Sprengenborg, Ugchelen vertrek Ugchelen  

6. Frans en Astrid zijn naar Harderwijk geweest en hebben daar de boot bekeken waarmee wij 12 

juni gaan varen met de bewoners van Sainte Marie en met alle vrijwilligers. Wij vertrekken vanaf 

Elburg om 12.00 uur en zijn om 15.00 uur weer terug in Elburg.  Wij hebben een uitgebreide 

broodmaaltijd aan boord van m.s. Jacqueline. 24 april afspraak met Annet van Sainte Marie om 

het e.e.a kort te sluiten .  Het is de bedoeling dat wij als vrijwilligers naderhand ergens een hapje 

gaan doen. Hiervan volgt z.s.m. een uitnodiging. 

7.  

8. Vakantieplanning, zodra de bestuursleden hun vakantie weten deze even mailen naar Astrid. 

 

9. Het overdragen van de werkzaamheden Elly, de contacten bij Jumbo en de Zuidkrant zullen 

worden overgenomen door Frans en Ria. Sainte Marie wordt nu gedaan door Astrid en Frans. 

 

10. De App van vrijwilligers blijft bij Elly, en de App van het bestuur gaat Ria doen. 

 



11. De FB-pagina daarvan zal Alex eigenaar worden en Elly beheerder.  Met de FB-pagina zijn wat 

problemen, als Elly er niet uitkomt zal zij contact opnemen met Alex. 

 

12. ING-machtiging van Elly gaat naar Richard v.d. Vegte, en het adres van de ING wordt het adres 

van Ria. 

 

13. Elly zal ook kijken hoe het zit met Jouwweb, de extra namen kunnen opgezegd worden we 

houden alleen ​info@buurtmensen.nl​ aan. 

 

14. John heeft de Laptop ingericht voor de Buurtmensen, het secretariaat zal nu alleen 

info@buurtmensen.nl​ gebruiken. 

 

15. Rondvraag: 

Frans had zich ingeschreven voor een netwerkbijeenkomst van Stimenz op uitnodiging van Aart 

de Graaf, maar het was vol. We 

hebben overwogen om een nieuwe voorzitter te zoeken, maar zien hier voorlopig van af.  We 

blijven even met ons vieren de taken zijn verdeeld en 2019 is al aardig op de rit.

Frans heeft op 12 april a.s. een afspraak bij Noaberrschap Ugchelen om te kijken of wij bij de 

ouderen daar iets kunnen betekenen. 

 

16. Volgende vergadering 7 mei 19.00 uur bij Astrid. 
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